
UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną oraz
obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nieobjętych opracowaniem, należy
skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie zprzekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych należy sprawdzić wymiary oraz
ilości na miejscu budowy.
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murłata
14/14

montaż barierki ze stali
nierdzewnej szczotkowanej

chudy beton gr 10 cm

S3a

zadaszenie szklane ze szkła hartowanego,
bezpiecznego na konstrukcji ze stali nierdzewnej
szczotkowanej o wymiarach 340 x 175 cm;

płyta istniejącego boiska bez zmian

S2

1e

5a.1

mur oporowy
monolityczny wg rys.
konstrukcyjnych

istniejące ogrodzenie boiska bez zmian

zabezpieczenie skarpy
-geokrata PEHD wys 7,5 cm
-geomembrana
-grunt skarpy

okładzina stopnicy z płyty granitowej
gr. 3cm, płomieniowanej, podstopnica
z płyty granitowej szlifowanej gr. 2 cm;

płyta granitowa na kleju elastycznym
podłoże - konstrukcję zaimregnować
preparatem zalecanym przez
producenta kleju

S1

wyjście
ewakuacyjne

68 4

PROJEKTOWANA  PODŁOGA NA GRUNCIE
PRZEDSZKOLA
-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie
rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian XPS 200 gr. 15 cm
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-płyta żelbetowa gr.15 cm
-folia PE o grubości 0,2 mm
-chudy beton gr.5 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o
grubości nie wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej gruntu

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody poziome

C-C

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-ściana z bloczka żwirobetonowego gr 25 cm
-tynk rapówka
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-styropian XPS gr 10 cm
-folia kubełkowa

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody pionowe
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sufit podwieszony -
obudowa EI 15 systemowa

zadaszenie szklane ze szkła hartowanego,
bezpiecznego na konstrukcji ze stali nierdzewnej
szczotkowanej o wymiarach 340 x 175 cm;

3a

ściana EI 15

demontaż
stropodachu
klatki
schodowej
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B12
30x47

HEB 140 rozwiazania
połączeń wg projektu
konstrukcji

BG 1-4

B10
30x47

BG 1-3

słup 120x120x8
oparcie na stopie wg
rysunków
konstrukcyjnych
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PROJEKTOWANA  PODŁOGA NA GRUNCIE
PRZEDSZKOLA
-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie
rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian XPS 200 gr. 15 cm
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-płyta żelbetowa gr.15 cm
-folia PE o grubości 0,2 mm
-chudy beton gr.5 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o
grubości nie wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej gruntu

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody poziome

PROJEKTOWANY  STROPODACH NRO
-papa  wierzchniego krycia  - asfaltowa papa NRO
-papa podkładowa termozgrzewalna  gr. 4,6 mm
-płyta OSB gr.32 mm zbezpieczone do NRO
-krokwie 8 x 16 zbezpieczone do NRO
-wełna mineralna układana mijankowo gr 20+10 cm
-paroizolacja - folia paroizolacyjna PE grubość 0,20mm
-płyta żelbetowa gr.20 cm
-tynk gipsowy

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-ściana z bloczka żwirobetonowego gr 25 cm
-tynk rapówka
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-styropian XPS gr 10 cm
-folia kubełkowa

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody pionowe

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-ściana z bloczka żwirobetonowego gr 25 cm
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa

-tynk cementowo-wapienny
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25 cm
-styropian EPS  S032  gr.15 cm
-tynk silikatowy cienkowarstwowy na siatce

1a
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OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody poziome

ISTNIEJĄCA PODŁOGA NA GRUNCIE
-płytki ceramiczne gresowe istniejące
-istniejące warstwy nośne podłogi

ISTNIEJĄCA POSADZKA KLATKI SCHODOWEJ
warstwa lastriko klatka nr 2 lub płytki ceramiczne dla
klatki nr 1
-schody żelbetowe

POSADZKA KLATKI SCHODOWEJ nr
1PROJEKTOWANY BIEG
-płytki ceramiczne gresowe 30x30 gr. 2 cm
-zaprawa klejowa
-płyta żelbetowa 16 cm
-tynk gipsowy

PROJEKTOWANY  STROPODACH
-papa  wierzchniego krycia  - asfaltowa papa zgrzewalna modyfikowana
  SBS; osnowa: włóknina poliestrowa, gr. 5,2 mm
-papa podkładowa termozgrzewalna  gr. 4,6 mm
-płyta OSB gr.32 mm zbezpieczone do NRO
-krokwie 8 x 16 zbezpieczone do NRO
-wełna mineralna układana mijankowo gr 20+10 cm
-paroizolacja - folia paroizolacyjna PE grubość 0,20mm
-płyta żelbetowa gr.20 cm
-tynk gipsowy

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody pionowe

ISTNIEJĄCA ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
-tynk cementowo-wapienny
-istniejąca ściana z  ceramiki
-styropian   gr.15 cm
-tynk cienkowarstwowy na siatce

-tynk cementowo-wapienny
-istniejąca ściana piwnic
-tynk rapówka
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-styropian XPS gr 10 cm
-folia kubełkowa

WYKONANIE IZOLACJI
PRZECIWILGOCIOWEJ NA
ŚCIANACH ZEWNĘTRZNYCH PO
OBRYSIE ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU.
WYKONANIE /UZUPEŁNIENIE
IZOLACJI CIEPLNEJ

-tynk cementowo-wapienny
ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25
-styropian   gr.15-30 cm  (dostosowanie do istniejącej
grubości ściany)
-tynk cienkowarstwowy na siatce

-tynk cementowo-wapienny
-istniejąca ściana piwnic
-mineralna zaprawa przeciwwilgociowa (szlam)
do 30 cm powyżej terenu
-styropian   gr.10 cm
-nowa okładzina z płytek klinkierowych w
kolorze szarym
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